[Mposepounas pabora mo MaTemMaTHke JUIS ITOCTynalowmx B 8Kace
Bapuanr |

l.¥Ynpocture Bhipaxenue:
(y-3)y+4)+(2 — y)*-2(6+y)(y-6)

2.BeryHcnnTe 3HaueHHe BeIpakeHns:
3L (—4) - 18:(-0,1) + 5113

3.Pemmte ypaBHeHU::

3x-5 _ 2x=3 _ . .
El]' 2 S 3 = 4 X,
6) |20-5x/=]-5] .

4. [Iloctpoiite rpaduk ¢yuxkunu y=3x-5. Haiiaure KOOpPAHHATBI TOHEK,

MpHHAEKAIWMX rpaguky QyHKUHH, Y KoTopeix abcuucca M OpAMHATA paBHBI MO
MOJLYITHO.

5. Pemmnte 3anauy:
B nepssiii gens senocuneauct npoexan Ha 30 kM Gosblue, 4eM BO BTOPOH.

Kakoe paccrosHue OH mpoexan 3a jBa JIHA, €CJM HA BeCch IYTh 3aTPayeHo 5 4acos,
TNpPHYEM B NIEPBBIH JIEHb OH Npoexal co ckopocThio 20 km/4, a Bo BTopoit 15 km/u?

6. Permre reomeTpuyeckyio 3anauy:

B 1peyronsruke ABC u3BectHo, uto yron C pasen 90°,a yron A pasen 30°, OTpe30kK
BM- Guccexrpuca tpeyroasauka ABC, BM= 6ewm.

Haifaure: a)AC; 6)yron AMB, B) cpaBuute AM 1 CB.

7. Pemnre IOrMyeckyio 3anady:
B 3abere mectn ciopTemenos Anzpei oteran ot Bopica i ele ot IBYX

CIOpTCMEHOB. BUKTOp (puHHLIMpOBan nocne IMutpus, o panee [ennams.

AmnTpiii onepeni bopuca, Ho Bee e npuien nocne Esrenus. Kakoe Mecto 3aHAT

KaX]IbI# criopTcMen?



